11Iro

Nmsa: Kaaubek
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.12.2018 08:06:18

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 23.12.2018 18:05:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300029/answer/300038




3mpaBcTByiTe! BooOite 5 mucasna o 6akmoceBe ceKpeTa IpocTaThl. Ho o JaHHHEIM aHaKu3a
MUKPOCKOIIMY CEeKpeTa IIPOCTaThl JaHHHLIX 3@ 000CTPEHKE BOCIIaIEHUS He BBISIBIIEHO. ECTh emné
OHKOMAapKEPH! IPOCTATHl, HO HY OOWH He Ma€T OOMHO3HAYHOro oTBeTa. OUeBUIHO , HAlo OIIEHUBATh
CUTYAIIMI0 KOMIIJIEKCHO U C y4aCTHeM C OHKOYPOJIoTa- Bpada, KOTOPHIM Bac HabmomaeT. Yoauu!



